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ΔΡΑΣΕΙΣ 

 ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ (Γ.Ε.Μ.Η.) ως μοναδικό Εμπορικό Μητρώο  

 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ: προς όλα τα μέλη σε 

συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος και το Υπουργείο 

Εσωτερικών.  

 ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ SER-EXPO 2017: Προετοιμασία της 3ης Διεθνούς Επιχειρηματικής 

Έκθεσης Ν. Σερρών “SER-EXPO 2017”, που θα διεξαχθεί από 29 Σεπτεμβρίου έως 

1 Οκτωβρίου 2017 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 82η ΔΕΘ: Συμμετοχή στην 82η ΔΕΘ, που διεξάγεται από 9 έως 

17 Σεπτεμβρίου 2017 

 ΤΑΧΥΡΡΥΘΜΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΞΕΝΑΓΩΝ υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Τουρισμού στη νέα Αίθουσα «ΕΡΜΗΣ» του Επιμελητηρίου Σερρών 

 ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ 2017 - Φεστιβάλ Μαθητικής Επιχειρηματικής 

Δημιουργίας  

 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ στο Επιμελητήριο Σερρών με θέμα: 

«Οικονομική Κρίση και Προοπτικές Ανάπτυξης των Σερραϊκών Επιχειρήσεων» (5 

Μαΐου 2017) 

 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ BUSINESS PLAN ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ προς το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και 

ενημέρωση όλων των μελών της Κυβέρνησης με τα οποία συναντήθηκε ο Πρόεδρος, 

Χρήστος Μέγκλας, μέσα στο έτος 2017 

 ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΣΕΡΡΩΝ & ΣΤΟ 

ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ (ΠΡ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ) για την έλευση του 

φυσικού αερίου στις Σέρρες (19/02/2017) 

 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ (Αν. Υπουργό Οικονομίας & 

Ανάπτυξης, Αλέξανδρο Χαρίτση, Υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών & 

Ενημέρωσης, Νίκο Παππά, Υφυπουργό Παιδείας, Δημήρη Μπαξεβανάκη) 
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 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ & ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ: Ημερίδα 

για την πιστοποίηση των επαγγελματικών προσόντων και δραστηριοτήτων σε 

συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος και τον 

Διεπιμελητηριακό Φορέα Πιστοποίησης παρουσία των Προέδρων των Σωματείων 

του Νομού Σερρών (15/04/2017).  

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 4η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ FOODEXPO 

2017 (18 έως 20 Μαρτίου 2017) 

 ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΕΦΕΤ  

 Προγράμματα Κατάρτισης και Επιμορφωτικές Ημερίδες (Πρόγραμμα 

«Εξοικονομώ κατ’ οίκον ΙΙ» και Χρηματοδοτικά Εργαλεία για τις μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις, Ανάπτυξη Βουβαλοτροφίας κ.π.ά.) ειδικά για τον αγροτικό τομέα και τον 

κόσμο που ασχολείται σ’ αυτόν λόγω της μεγάλης συμμετοχής του στο Α.Ε.Π.  

 Υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Υποβολή Προτάσεων στα 

προκηρυσσόμενα Προγράμματα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

 Συμμετοχή του Προέδρου, Χρήστου Μέγκλα και μελών της Διοίκησης σε όλες 

τις συσκέψεις με Υπουργούς, την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων και τοπικούς και 

περιφερειακούς φορείς συζήτησης θεμάτων για την τοπική ανάπτυξη και 

επιχειρηματικότητα.  

 Συνεχής ενημέρωση των μελών μας, μέσω της ιστοσελίδας, του facebook και 

της ομαδικής αποστολής μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου επιχειρηματικών 

ειδήσεων και πληροφοριών, καθώς και του εβδομαδιαίου ενημερωτικού 

δελτίου.  
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ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΑ - ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

 ΣΥΝΔΕΣΗ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ: Την άμεση σύνδεση του Ν.Σερρών με το 

Φυσικό Αέριο ζητά με επιστολή του στον Π.Σκουρλέτη ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Σερρών Χρήστος Μέγκλας 

 ΣΥΝΔΕΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ: Αίτημα προς την ΔΕΔΑ Α.Ε. για 

σύνδεση του Επιμελητηρίου με το φυσικό άεριο άμεσα από το υπάρχον δίκτυο στην 

πόλη.  

 ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΤΙΚΑ ΟΦΕΛΗ ΑΓΩΓΟΥ TAP: Επιστολή του Προέδρου του Επιμελητηρίου 

Σερρών, Χρήστου Μέγκλα, προς τον Υπουργό Ενέργειας και Περιβάλλοντος, 

Γεώργιο Σταθάκη, τα χρήματα από τα αντισταθμιστικά οφέλη του αγωγού TAP να 

δοθούν σε έργα υποδομής για τη σύνδεση του Νομού Σερρών με το φυσικό αέριο.  

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕ ΑΓΡΟΤΕΣ ΣΤΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ με σχετική επιστολή του Προέδρου του Επιμελητηρίου Σερρών, κος 

Χρήστος Μέγκλας, προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κο 

Ευάγγελο Αποστόλου 

 ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΞΥΛΕΙΑΣ: Σχετικό Αίτημα στο Υπουργείο 

Περιβάλλοντος 

 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΩΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΦΟΡΕΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΟΦΕΙΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΩΝ: 

Πρόταση προς  την Ειδική Γραμματεία Ιδιωτικού Χρέους (Ε.Γ.Ι.Χ.) να οριστεί το 

Επιμελητήριο Σερρών ως συντονιστής φορέας που θα φέρνει σε επαφή τον οφειλέτη 

και τους πιστωτές και θα επιβλέψει ως το τέλος τη διαδικασία αναδιάρθρωσης των 

οφειλών.  

 ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ: Επιστολή προς τον Αναπληρωτή Υπουργό 

Οικονομίας & Ανάπτυξης για στήριξη των τοπικών Επιμελητηρίων και δήλωση της 

αντίθεσης του Επιμελητηρίου Σερρών στη δημιουργία Περιφερειακών Επιμελητηρίων 

(«Καλλικράτης») και Περιφερειακών Επιμελητηριακών Συμβουλίων (14/02/2017) 

 


